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Spoorwegbrug 'De Drie Duikers' Kortrijk  -  Stand van zaken (3)

De spoorwegbrug ‘De Drie Duikers’ in Kortrijk maakt deel uit van het Seine-
Scheldeproject. 

In zijn antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 747 stelde de minister dat hij ernaar 
streefde om het overlegproces met betrekking tot het project af te ronden en een 
gedragen plan uit te werken tegen het zomerreces van dit jaar. 

1. Kan de minister een stand van zaken geven over het voorontwerp van de 
suprastructuur van het project (sporen, leidingen, seinen,...)?

2. Zijn de besprekingen met De Vlaamse Waterweg nv en Infrabel tot opmaak van een 
samenwerkingsovereenkomst intussen afgerond? Welke formaliteiten werden er 
afgesproken?

3. Is intussen het gehele overlegproces afgerond? Kan de minister het plan van aanpak 
toelichten?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD
op vraag nr. 1219 van 18 juni 2018
van TINE SOENS

1. Met betrekking tot het voorontwerp van de suprastructuur (sporen, leidingen, 
seinen,…) kan meegedeeld worden dat de conceptuele oplossingen en de technische 
randvoorwaarden voor de nieuwe brug en de bijhorende spoorinrichting, zowel in 
tijdelijke als in definitieve fase, zijn onderzocht en principieel vastgelegd. De 
weerhouden concepten worden nu nader uitgewerkt in het verdere ontwerpproces.

2. De besprekingen omtrent de opmaak van een samenwerkingsovereenkomst tussen 
De Vlaamse Waterweg nv en Infrabel voor de verdere ontwerpstudie, de realisatie 
en het latere beheer van de nieuwe brug zijn lopende. Op heden zijn er dan ook nog 
geen definitieve regelingen of formaliteiten hieromtrent afgesproken.

3. Het overlegproces dat de afgelopen weken en maanden heeft plaatsgevonden rond 
het projectplan voor de Leie-as (o.a. overleg met gemeenten, sectoraal overleg) 
wordt op korte termijn afgerond. Het hieruit resulterende projectplan zal worden 
voorgesteld en toegelicht op de eerstvolgende vergadering van de klankbordgroep 
voor de Leie-as, waarvoor een volgende bijeenkomst voorzien wordt in de tweede 
helft van september.


